

ERRATA Portaria nº 056, de 20 de agosto de 2024.

ONDE SE LÊ: Teixeira de Freitas - BA, 16 de julho de 2024.

LEIA-SE: Teixeira de Freitas - BA, 20 de agosto de 2024.

☎ 73 3011-5300

**📍 Rua Jardim de Alá, nº 16, Vila Caraipe
Teixeira de Freitas - BA**